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Odůvodnění hodnocení práce: 
Teoretická část práce je logicky sestavena, členěna do kapitol a podkapitol, které se věnují problematice inkontinence, 
jejím příčinám, projevům, léčbě a technikám zvládání. Jedna kapitola je věnována KVŽ žen se zaměřením na 
inkontinenci. Je postřehnutelná provázanost části teoretické a praktické. V praktické části práce je formulován jeden 
hlavní cíl (s deseti cíli dílčími), který zjišťuje subjektivní vnímání kvality života u žen s močovou inkontinencí. Pro 
doložení hlavního cíle byla zvolena metoda standardizovaného dotazníkového šetření (I QoL) určeného ženám 
s inkontinencí na gynekologickém oddělení KNTB ve Zlíně. Postrádám cíl pro tvorbu edukačního materiálu pro ženy 
s inkontinencí.  
V interpretaci dat je zpracování grafů  poměrně nepřehledné. 
Diskuse: Diskuse je strukturována dle cílů práce. Autorka uvádí nejdůležitější zjištěná data a snaží se je zdůvodnit. 
Mnohdy jsou tato zdůvodnění velmi vágní. Srovnání s výzkumem …Maršíkové…bohužel  neuvádí vzorek jejich 
respondentů. 
Str. 68 Nejvíce ženy trpí stresovou inkontinenci 49, 3 %. V této souvislosti autorka uvádí,  že „…..dle jiných výzkumů a 
článků jde o nejvíce vyskytovaný typ inkontinence…“ bohužel opět nedokládá tuto výpověď konkrétními literárními 
zdroji.  
Technické a stylistické nedostatky: 
Např.:Vyjádření  „….prohlašuji, že jsem práci s názvem Bolest u dětí vypracovala samostatně…“ je poměrně matoucí. 
Brožura pro pacientky „…parasympatolotika…“ 
Str. 29 Doporučovala bych místo ….Payne a kol. … uvést vždy autora kapitoly, protože se jedná o sborník. 
 
Práce poukazuje na tabuizované téma inkontinence moči u žen a představuje jejich obavy a vliv na 
každodenní život. Cením si praktického výstupu práce (Brožura pro pacientky s inkontinencí), ale 
před distribucí musí být provedena jeho odborná korektura. 
Otázky k obhajobě: 

1. Můžete, prosím, popsat, jak byla zajištěna anonymita dotazníkového šetření? 
2. Jak si vysvětlujete skutečnost, že 13, 4 % respondentek není schopno uvést  jakým typem inkontinence trpí? 
3. Můžete doložit Vaši výpověď „….že sestry berou inkontinenci na lehkou váhu…“ nějakými údaji, které mají 

výpovědní hodnotu?  
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